

Аналитика

Торги с 27 мая по 2 июня: опубликован 41 концессионный проект

С 27 мая по 2 июня в ГИС Торги, как и в предыдущую неделю, опубликован 41 проект: все проекты планируется реализовать в форме концессионных соглашений, в порядке частной инициативы размещено 24 проекта. Предполагаемый объем инвестиций составляет порядка 5,6 млрд рублей, средний срок реализации - 9 лет.

На ПМЭФ подвели итоги внедрения регионального инвестиционного стандарта

82 региона подтвердили соответствие региональному инвестиционному стандарту. Итоги подвели на XXVII Петербургском международном экономическом форуме.

События

Международная выставка-форум «Россия»

Проходит в Москве с участием субъектов Российской Федерации, федеральных органов исполнительной власти, крупнейших корпораций, общественных организаций и представителей зарубежных стран.

Кавказский инвестиционный форум

Пройдет 15 - 17 июля 2024 года в Грозном. Станет пространством для презентации инвестиционных проектов регионов Северо-Кавказского федерального округа, обсуждения ключевых проблем, всесторонней оценки инвестиционного потенциала, поиска новых направлений и решений для бизнеса.

Новости по ГЧП и инвестициям

Президент РФ предложил обсудить закрепление в законодательстве инвестиционного стандарта

Владимир Путин отметил, что задача регионального инвестиционного стандарта заключается в обеспечении единого принципа привлечения инвесторов на всей территории РФ.

Правительство утвердило условия соглашения строительства ВСМ Москва—Петербург

Документ определяет концедента соглашения, то есть сторону, выступающую от имени государства, и концессионера – инвестора, который будет строить

магистраль за счёт собственных и заёмных средств и получит права владения и использования на всю создаваемую инфраструктуру.

Минэкономразвития: ИНВ будет определяться с учетом вложений в конкретные проекты

Размер инвестиционного налогового вычета (ИНВ) не будет автоматическим, его придется определять в определенных параметрах и под них подстраивать приоритеты с учетом технологической повестки.

Минэкономразвития может улучшить прогноз по росту инвестиций в 2024 году

Этого не исключил министр экономического развития России Максим Решетников на сессии «Российская экономика: как обеспечить достижение национальных целей» в рамках Петербургского международного экономического форума.

В ГД внесен законопроект, которым ограничиваются расходы регионов и муниципалитетов на выплаты по проектам ГЧП

Соответствующие изменения вносятся в целях повышения качества организации бюджетного процесса на региональном и муниципальном уровнях, снижения нагрузки на региональные бюджеты и сокращения объема государственного долга субъектов Российской Федерации.

Марат Хуснуллин: Принято постановление, которое позволит вовлекать в механизм комплексного развития территорий больше земельных участков

Как отметил заместитель Председателя Правительства Марат Хуснуллин, механизм комплексного развития территорий – один из главных перспективных инструментов качественного обновления городов.

Минтранс ждет инвестиции в портовые проекты в 2025-2030 годах в 541 млрд рублей

Финансирование проектов строительства и развития российских морских портов в рамках разрабатываемой федеральной программы «Развитие опорной сети морских портов» с 2025 по 2030 год оценивается в 541,1 млрд рублей. Из общей суммы 500 млрд рублей предполагается финансировать за счет внебюджетных источников, 41,1 млрд рублей - из средств федерального бюджета.

Петербург вошел топ-5 рейтинга АСИ по инвестиционному климату

Результаты нового национального рейтинга АСИ огласили на полях XXVII Петербургского международного экономического форума в пятницу, 7 июня.